IIPOTOKOJI

INPAKTUYHOI'O 3AHATTSA Ne 2

Tema: 3ase:kHicTh «1032-e()eKT» B TOKCHKOJIOTII.

Mema: 03HAMOMUTHCH 3 OCOONMBOCTSAMH (HOPMYBaHHS 3aleKHOCTI «I03a-e(heKT» B
TOKCHKOJIOT1I, po3paxyBaTd BeJIWYMHY €(EeKTy NpW BIUIMBI Pi3HUX J03 1 Yacy TOKCHKAaHTy Ha
OpraHi3M y BUIAJIKy MOTPAIUISIHHA Yepe3 IUXaabHi HUIXH.

OcHOBHiI TepMiHM i MOHSITTSI: TOKCHUYHICTh, TOKCHYHHHI edekrt, dopmymna [abepa,

TOKCHUKAaHTH.

JlaiiTe BU3HAYECHHS TepMiHAM.
ToxcuuHicThb

Toxkcuunuii egexT

Bu3zHaueHHs1 BeJINUMHU TOKCUYHOTO edeKTy 3a popmy.ioro ["abepa.
3aneXHICTh MK KOHILIEHTPALI€I0 MIKIAJIMBOI PEYOBHUHHU, YacOM ii BIUIMBY 1 TOKCHUYHHUM
epeKTOM TpU HAAXO/HKEHHI Yepe3 NWXajbHI NUIAXH OTPUMasia KiJIbKICHE BHPAXEHHS y BUTIISAIL

dbopmynu ["abepa:

ne W — BenurMHa TOKCHYHOTO ecbeKTy;

W=C-t,

C — KOHIIEHTpALlisl TOKCUHY;

t — yac BILIUBY.

1)

EdexT, 1110 BUABNIAETHCS B pe3y/IbTaTi BIVIMBY HA OPraHi3M IIKIUIMBUX PEYOBUH, MOXKeE OyTH
OXapaKTEePU30BaHMH JIETAILHUMH HACIIAKAMH T1IIOCTITHUX, 8 TAKO)K TOKCHYHUMH MPOSBAMH, IO
HE MPU3BOJATH J0 CMEPTI OCTaHHIX. MIX UMM JIBOMa TPaHUYHUMHM PE3yJIbTaTaMH MOXHA CYAUTH
PO AiMCHY BeIMYMHY €(EeKTY TOKCHUHY Ha OpTaHi3M.

OpHak, us ¢opmyna crnpaBeaiuBa JMIIE Ui JEIKUX PEYOBHH (30KpeMa, apOMaTHUYHUX
BYTJIEBOJIHIB) 1 TUIBKHM B MIEBHUX MEXaxX, KOJIM 4ac 1 KOHIIEHTpALlisl HEe HaTO BEJIHKI 1 HE Iy’Ke MaJll.

[Tpuknan BU3HAaYEHHS BEJIMYMHU TOKCUYHOTO eekTy 3a hopmyioro ["abepa.

3aoaua 1. BuzHnaure BennunHy e(eKTy MpH BIUIMBI PI3HUX J03 1 yacy (ocreHy, 110 Mae
O3HaKH HaOpsKY JIEreHb Y MiJJOCTIIHUX TBApUH, 32 JaHUMU Ta0I. 1.

Tabmuug 1 — lapamerpu BIuIUBY ¢ocreHy Ha MiTOCTITHUX TBAPHH

UYac ButuBy t, XB 10 15 30 65 | 120
Kornentparis, | + — 500 | 450 | 150 |50 |50 |40 |15 | — | 15
C, mr/m® o [500]450]75 |50 30 20 — 5 | 10

[To3naueHHs: + BIAMOBIA€ 3arUOJIMM TBAPUHAM; O — THUM, SIK1 BHYKHIIA.

1. Jns po3paxyHky BenuuuHu edexty (dopm.
KOHIIEHTpAL1ll TOKCUHY, IPH BIUIMBI SIKMX B Yacl TBAPMHU BUIKHIIH:

W1 =500 - 10 = 5000 mr - xB. /M°;
W2 =450 - 10 = 4500 mr - XB. /M,
W3 =75"-10="750 mr - xB. /m°;
Wz =150 10 =500 mr - xB. /M°;

1) npuiiMaemo Jnumie Ti 3HAYEHHS

Ws=30"- 15 =450 mr - xB. /M°;
We =20+ 15 =300 mr - xB. /M°;
W7=5"-65=325wMmr - XB. /M°;
Wsg =10+ 120 = 1200 mr * XB. /M°;



2. Bynyemo rpadik 3aeXHOCTI 4acy BIUIMBY (POCT€HY BiJ HOTO KOHIIEHTpALii A TBapHH,
1o Bwkuiu (puc. 1). [lepenomnenns niHii 3anexxHocT! (Kpanku 13 koopauHatamu A (10, 75) 1 B (65,
5) CBIIYMTH PO 3HAYUMY BEJIMYMHY €(DEeKTy BILTUBY 7103 (hocreHy y Jaci.

C, ma/m’
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Pucynok 1 — I'padik 3anexHocTi yacy BIUIMBY (hOCTeHY Bij HOro KOHIEHTpAIil (KOOpAWHATH
Kparok: + — 1yist 3aru0nux tBapuH; 0 — U1 TUX, 10 BYOXKUIIN).

3. Jlns BU3HaueHHs MIHCHOT BEMMYMHU €(EKTy 3HAXOIUMO cepeiHe apupMeTHYHE cepen
3Hau€Hb BEIMYUH €EKTy, K1 BIANOBIIAIOThH IHTEpBaIy Mk Kpankamu A 1 B.

750 + 500 + 450 + 300 + 325
M/331" = 5

= 465 mr - xB./M3.

BinnoBiges: BenmuuMHa AIHCHOrO 3HAuYeHHS e(eKTy BIUIMBY (OCTeHy, IO BHSBISE O3HAKU
HAOPSKY JIereHb Y MiITOCIiIHAX KillIOK, cKiaaae 465 Mr-xB./M°.

3asoanns.

1. BuBunTH npuKiIax po3paxyHKy 3HAUUMOI BEJIMYMHU €EeKTy MpH BIUIUBI

PI3HUX /103 1 4acy ocreHy Ha MiJI0CIITHUX TBApHH.

2. BuzHauuTu BelMYMHY e(eKTy IpU BIUIMBI Pi3HUX A03 1 4acy (OoCreny, 1o

Ma€ 03HaKH HAOPSKY JIETeHb Y MIAAO0CITITHAX TBAPHH, 3 1HAUBITyaIbHUM 3aBIaHHIM
3. Bu3zHauuTH BENTUYMHY 3HAYUUMOT0 e(heKTy IpU BIUIMBI (pocreny, 1o
XapaKTEePU3YETHCS JICTATLHUMH HACIIIKAMH JIJTS THJ0CITITHAX TBAPUH B pe3yJIbTaTi
HaOpsIKy JIETeHb, 32 1HANWBITyalbHUM 3aBJaHHSM.

4. OdbopmuTH pO3paxyHKH B pOOOUOMY 30IIIHUTI.

5. 3axucTuTH poOOTY 1 BIAMOBICTH HA KOHTPOJIbHI ITUTAHHS.

Ilumannsa 0na camoKoHmMpoOnIo:

1. OxapakTepu3yiTe MOHATTS «TOKCUUHICTH» T4 «TOKCUYHUH ePeKT.

2. Po3kpuiite 0co01MBOCTI (hOPMYBaHHS 3AJIEKHOCTI «103a-€PEKT».

3. HaBenith kmacugikailito TOKCHKaHTIB 3a CIIBBIIHOMIEHHSM MK KOHIICHTPAIII€IO 1



94acoM BIUIMBY Ha OPTraHi3M.

4. Sk BrumBae GakTop MepepuBYATOCTI BIUIMBY TOKCHKAHTA HA BUHUKAIOUUH
pu bOMY e(eKT?

5. IosicHiTh cyTHICTH hopmynu ["abGepa.



